

『三人の藤野先生、その生涯と交流 医家に流れる適塾の精神』正誤表（2025.3）

本書に下記の通り訂正がございました。お詫び申し上げます。

（訂正箇所太字）

訂正箇所	誤	→	正
p.43 本文下から 6行目	内山完造（18 58 ～1959）は、	→	内山完造（18 85 ～1959）は、
p.69 右上図版キャ プション	※カラー写真 58 頁	→	※カラー写真 56 頁
p.35 本文右段下 から 11 行目	続いた【解説 5 】。	→	続いた【解説 4 】。
p.36 本文右段最 終行	心あたたまる師弟の交わりがあ った【解説 5 】。	→	心あたたまる師弟の交わりがあ った【解説 4 】。
p.68 本文右段 9 ～10 行目	19 40 ～19 45 （昭和 15 ～ 20 ）年頃	→	19 35 ～19 40 （昭和 10 ～ 15 ）年頃